Fashion

风尚志 为悦己容,这才是21世纪! No.1626 / P16



高级定制周

高级定制概念已深入人心,渐渐成为时尚都市不可或缺的 高端产业形式。近日,由上海国际时尚联合会主办的2016春季 上海高级定制周在外滩二十二号举行。

其实,早在去年,由上海国际时尚联合会发起的国内首个登记在册的高级定制专业委员会,在巴黎大皇宫正式成立,这无疑开启了中国定制的新时代。巴黎是高级定制的发源地,挑剔的巴黎人认可并买单,是对中国定制的接受和欣赏,更是具有东方美学国际化进程里程碑式的意义。

本届高定周开幕大秀,延续去年4月《向中国定制致敬》的 主题,由楚艳、周朱光、张志峰、刘琼英等八位设计师携其品牌 重磅展现中国定制设计师的原创力量与风采,在充满着东方美 学的高定之路上展翅高飞。

Shanghai New Couture Week 一针一线,匠心匠技

【文/杨力佳】















民族精彩 56个民族图腾、56种民族纹案、 56种蜀黍针法

sheme, 行走的艺术

你知道埃及脚、希腊脚、罗马脚的区别吗?反正我是不知道,但是sheme的掌门人刘琼英却对此一清二楚,她搜集了5000多位女性的脚型数据进行舒适度的研究,并且坚持试穿每一双鞋,这恐怕就是高级定制的魅力吧。

作为第一个被有一百多年历史的欧洲德国皮革与鞋类博物馆作为原创设计收藏的中国女鞋,第一个登上国际伦敦时装周T台的中国女鞋,第一个登上国际高级定制时装周T台的中国女鞋,第一个进入巴黎多品牌买手店的中国女鞋……sheme一登场就惊艳四座。参与这次走秀的是过膝靴,数量不算多,但是双双美艳到让人窒息。在T台上行走的早已不光是鞋子,更是让人叹为观止的艺术。怪不得当刘琼英穿着sheme的"百鸣朝凤",在美国纽约林肯中心偶遇一位研究时尚文化的教授,这位教授举起相机趴在地上,360度旋转,拍摄了足足45分钟!

唯美的中国元素经过干锤百炼,将多元文化结合蜀绣、皮编结扣、玉石镶嵌、水钻烫贴等精湛的中国传统手工技艺完美结合,呈现出独有的"东情西韵"。高定需要手工艺人,刘琼英介绍说,每售出一双鞋,他们会拿出一部分钱用来培训贫困家庭母亲,让他们成为签约手工艺人,让她们既能照顾家庭,又能获得收入,同时传承蜀绣工艺。这恐怕也是一个高定品牌可以良性循环,走得更好更远的秘诀之一吧。

NE·TIGER, 王者之风

作为高定周启幕的压轴大秀,中国速滑奥运冠军第一人张虹身着NE-TIGER匠心钜制的复原款慈禧氅衣徐徐而来,献上一阕东方服饰文明的赞歌,将整场发布会推至高潮。

NE-TIGER携手南京云锦研究所、缂丝传承大师王玉祥及百余位刺绣大师,将"镶、滚、嵌、荡、绣、贴、盘、钉"八大工艺一脉相承;色彩上提炼了由八旗演变的正黄、正白、正蓝、正红,结合鹅黄、象牙白、月石蓝、珊瑚红八种色彩渲染华美的丝绸;牡丹、桃花、蔷薇、杜鹃花在旗袍上摇曳生姿,中华服饰传统艺术的匠心在设计师和民间手工艺人的智慧中臻彩新生。

NE-TIGER创始人、艺术总监张志峰被誉为"中国奢侈品第一人",上海国际时尚联合会副会长,他也是中国"定制专业委员会"的发起者,除了大秀,在Showroom静态展中,NE-TIGER以礼乐文明为源,用灿金霞彩的中国式婚礼服演绎了爱、永恒、经典的至臻融合,一针一线生动再现中式嫁衣之纯美意境。张志峰一直坚持着贯通古今、融汇中西的设计理念,皮草系列、高级定制晚礼服系列、高级婚纱系列、中国式婚礼服、高级定制华服共同打造成了国际顶级高端时尚品牌。在张志峰看来,他的华服设计可以概括为五大特征:以礼为魂,以锦为材,以绣为工,以国色为体,以华服为标志,凝汇呈现数千年华夏礼服的文明,开创现代中国特有的一种服饰形象。